
             
ΔΗΜΟΣ ΓΟΡΤΥΝΙΑΣ 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου της Τετάρτης 26η  Ιανουαρίου 2011  
το Δημοτικό Συμβούλιο Γορτυνίας εξέδωσε τα παρακάτω ψηφίσματα: 

      
Ψήφισμα με αφορμή  προτάσεις – εισηγήσεις και φήμες για κατάργηση 

υπηρεσιών  
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Γορτυνίας  με αφορμή  προτάσεις για 
δήθεν  αναβάθμιση και εκσυγχρονισμό δια συγχωνεύσεων ,αλλά και 
εισηγήσεις και φήμες για κατάργηση υπηρεσιών που λειτουργούν  στον Δήμο 
μας ,θέλει να διαμηνύσει  προς πάσα κατεύθυνση τα παρακάτω:  
 

• Στόχος μας άμεσα είναι η εξυπηρέτηση του πολίτη και η δημιουργία 
προϋποθέσεων για την ανασύνταξη και αναζωογόνηση της Γορτυνίας. 

 
• Την ώρα που εκ μηδενός προσπαθούμε να συγκροτήσουμε ένα σύγχρονο 

Δήμο αρωγό στα καθημερινά προβλήματα του πολίτη . 
Την ώρα που προσπαθούμε να αναβαθμίσουμε τις όποιες υποτυπώδεις 
υπηρεσίες σε ένα σύγχρονο και αποτελεσματικό οργανισμό υπηρεσιών . 
Αυτή την ώρα η πολιτεία επιλέγει με τις παρεμβάσεις της να βοηθήσει την 
ερήμωση του τόπου μας. Ουσιαστικά πριν ακόμα δώσει την δυνατότητα να 
λειτουργήσει ένας θεσμός που η ίδια ψήφισε και προπαγάνδισε ως κατ’ 
εξοχήν μοχλό ανάπτυξης, τον πυροβολεί αφαιρώντας του ή συρρικνώνοντας 
υπηρεσίες που θα βοηθήσουν στην προσπάθειά του για ανασυγκρότηση και 
ανασύνταξη  της περιοχής . 
Τι άλλο μπορεί να σημαίνει η κατάργηση  ή η συγχώνευση υπηρεσιών όπως 
το ΙΚΑ ή Εφορία , τα ΕΛΤΑ , τα Σχολεία , το Γραφείο πρωτοβάθμιας 
εκπαίδευσης  ,αστυνομία , τράπεζες κ.λ.π.  Σε μια δύσβατη ορεινή και 
προβληματική  περιοχή , που πρώτα αρνήθηκαν να τις αναγνωρίσουν αυτή 
της την ταυτότητα , εξαιρώντας την από τις ορεινές περιοχές , σήμερα με τις 
επιλογές τους προσπαθούν να υπογράψουν και την ληξιαρχική πράξη θανάτου 
της . 

• Το Δ Σ του Δήμου Γορτυνίας στην πρώτη του συνεδρίαση  ομόφωνα 
αποφασίζει πως δεν θα ανεχθεί να καταργηθεί καμία υπηρεσία.  Απεναντίας 
θα επιδιώξει να αναβαθμιστούν και εκσυγχρονιστούν οι υπάρχουσες  αλλά και 
να λειτουργήσει και νέες. Στην προσπάθεια του αυτή καλεί, τους απανταχού 
Γορτύνιους, συλλόγους ,ενώσεις ,σωματεία ,επιστήμονες, ανθρώπους του 
πολιτισμού, των γραμμάτων , πολιτικούς , φίλους της Γορτυνίας, σε 
εγρήγορση . Τους καλούμε να δηλώσουν συμμετοχή στην επιτροπή  
διαβούλευσης του Δήμου και στις Επιτροπές που θα συγκροτηθούν στα 
πλαίσια της λειτουργίας  του Δ Σ.  
Δεν περισσεύει κανένας έχουμε ανάγκη από την βοήθεια όλων . Δημόσια 
σήμερα χτυπάμε την πόρτα κάθε Γορτύνιου κάθε φίλου. Ζητάμε την γνώση 
σας , την πείρα σας , την επιρροή σας . 



• Το Δημοτικό Συμβούλιο και ο Δήμαρχος είναι στη διάθεση όλων για να 
ακούσουμε τις ιδέες σας , τις προτάσεις σας να δεχτούμε τη βοήθεια που 
πιθανόν μπορείτε  να προσφέρετε .  

• Σας καλούμε σε παγγορτυνιακή εγρήγορση και κινητοποίηση . Πιστεύουμε  
στις δυνατότητες του τόπου μας και των απανταχού Γορτυνίων. 
Ο τόπος μας μπορεί να μας δώσει πολλά αν εμείς τον  φροντίσουμε με αγάπη 
και οξυδέρκεια . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΟΥ Δ.Σ. ΓΟΡΤΥΝΙΑΣ  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ  ΤΩΝ ΔΙΟΔΙΩΝ  

 
 
          Κατανοούμε πλήρως τους πολίτες που αγωνίζονται κατά της πολιτικής που 
ακολουθούν οι εταιρείες των διοδίων . Την ώρα που μειώνονται οι μισθοί , την ώρα 
που η ανεργία αυξάνεται είναι παράλογο και προκλητικό κάποιοι ανεξέλεγκτα να 
αυξάνουν τις τιμές και να πλουτίζουν αθέμιτα .   
  
Οι αυξήσεις των τιμών της βενζίνης και των διοδίων σε τιμές προκλητικές σε σχέση 
με το εισόδημα των εργαζομένων επηρεάζει και την επισκεψημότητα στο Δήμο μας 
με τα ανάλογα αποτελέσματα. Πριν ένα χρόνο  η επίσκεψη στην Γορτυνία από την 
Αθήνα στοίχιζε περίπου 40 ευρώ . Σήμερα με την αύξηση της βενζίνης και των 
διοδίων στοιχίζει περίπου 90 ευρώ , αύξηση δηλαδή  225% την ώρα που οι μισθοί 
μειώνονται και η ανεργία καλπάζει . Αυτή η πολιτική όχι μόνο δεν βοηθάει την 
ανάπτυξη της περιοχής μας που κυρίως  στηρίζεται στην επισκεψημότητα , 
απεναντίας μας στερεί και από την επίσκεψη των πατριωτών μας που ζουν και  
εργάζονται στην Αθήνα και άλλες πόλεις της χώρας . 
 
Η πολιτεία αντί να αποφασίζει και διατάσσει για τους μισθούς των εργαζομένων, 
καλό είναι να επανεξετάσει τις ληστρικές συμβάσεις.  Έχει τεχνογνωσία και τη 
σύμφωνη γνώμη των πολιτών να προχωρήσει  η ίδια στον προγραμματισμό της 
εκτέλεσης των έργων χωρίς ξεπούλημα  των πόρων από την φορολόγηση των 
πολιτών σε εταιρείες που μόνο στόχο έχουν τη συνεχή αύξηση των κερδών 
αδιαφορώντας για την κοινωνία.  
 
Το Δ.Σ.  Γορτυνίας   στέκεται αλληλέγγυο στον αγώνα  των πολιτών για δρόμους 
ελεύθερους , δημόσιο  κοινωνικό αγαθό και κατάργηση των ληστρικών συμβάσεων. 

 
Δημητσάνα  26/1/2011 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
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